VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

Rozhodnutí o zrušení údaje o místu trvalého pobytu

Obecní úřad ŠESTAJOVICE, Šestajovice 70, 551 01  Jaroměř
V Šestajovicích dne 23.4.2011

č.j. OÚ ŠEST 2/2011

Michaela Prokopová, nar.28.5.1987

ROZHODNUTÍ                          

     Obecní úřad Šestajovice rozhodl dne 23.4.2011 podle ustanovení  §2 písm. d) zák.č. 133/2000  Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů /zákon o evidenci obyvatel/, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zák.č. 500/2004 Sb.,správní řád, že ruší Michaele Prokopové,nar. 28.5.1987, údaj o místu trvalého pobytu na adrese

Šestajovice 13. Ke dni nabytí právní moci tohoto rozhodnutí bude místem trvalého pobytu Michaele Prokopové  podle ustanovení §10 odst.5 zákona o evidenci obyvatel sídlo Obecního úřadu Šestajovice, Šestajovice 70, Jaroměř.

ODŮVODNĚNÍ   

  Dne 23.2.2011 byl Obecnímu úřadu Šestajovice doručen návrh pana Petra Machatého,

který je jediným majitelem rod.domu v Šestajovicích čp.13 na zrušení údaje, podle něhož je místo trvalého pobytu Michaely Prokopové na adrese Šestajovice 13.  Slečna Michaela Prokopová se na uvedené adrese již trvale nezdržuje. Pan Petr Machatý přiložil k žádosti o zrušení trvalého pobytu Michaely Prokopové výpis z katastru nemovitostí. Z uvedených skutečností vyplývá, že jediným majitelem je pan Petr Machatý a  slečna Michaela Prokopová  nemá k této nemovitosti žádný vlastnický ani uživatelský vztah, proto Obecní úřad Šestajovice rozhodl o zrušení jejího trvalého pobytu.

     Podle §12 odst.1 zák.č.133 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, ohlašovna rozhodne o zrušení místa trvalého pobytu, zaniklo-li užívací právo občana k objektu nebo jeho vymezené části (např.bytu nebo obytné místnosti), jehož adresa je v evidenci obyvatel  uvedena jako místo trvalého pobytu občana a neužívá-li občan tento objekt. Obecní úřad Šestajovice shledal, že podmínky pro zrušení údaje o místu trvalého pobytu, uvedené v ustanovení §12 odst.1 zák.č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů byly tímto splněny, a proto správní orgán rozhodl tak, jak je uvedeno ve výroku.

     V této souvislosti uvádíme, že dle ustanovení §10 odst. 2 zák.č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, nevyplývající z údaje o místu trvalého pobytu žádné právní nároky k danému objektu ani vlastníkovi nemovitosti. Tento údaj je pouze evidenční.

     Na základě zjištěných podkladů rozhodnutí, z nichž vyplývá, že jsou splněny podmínky pro vydání rozhodnutí podle ustanovení § 12 zákona o evidenci obyvatel, bylo rozhodnuto tak, jak je uvedeno ve výroku.

POUČENÍ O ODVOLÁNÍ

Proti tomuto rozhodnutí se lze ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho doručení písemně odvolat ke Krajskému úřadu Královehradeckého kraje prostřednictvím Obecního úřadu Šestajovice.

                                                                          Jaroslav Cejnar,starosta

Vyřizuje: Postupová Alena, 491881126

